

羊年春节美酒团购火爆进行中

## 市民纷纷报名 经销商主动参与

□记者 耿剑

本报讯 昨日记者从晚报美酒俱乐部了解到,羊年春节美酒团购的消息一经发布,便得到了市民的积极响应,许多市民打电话报名和咨询,积极加入到团购大军中来。另外,还有酒水经销商主动联系,表示愿意为市民团购提供最优的价格。

“习酒参加团购吗?我想购买

几箱春节用。”市民付先生第一个打电话咨询报名。他说,过节拜年总少不了一些好酒,看到团购美酒的消息后,他觉得这是个好机会。

市民李先生的孩子马上就要结婚了,他看到团购的活动后,也马上打电话咨询,并决定报名参加。除了市民纷纷报名外,某品牌酒的经销商主动打电话联系,表示愿意提供最优惠的价格为市民服务。

岁末年终,是走亲串友的好时候,也是酒水消费的旺季,为了方便市民购买,本报特别推出了此次活动。据本报美酒俱乐部的有关负责人介绍,本次团购活动目的是在消费者和经销商之间搭建一座桥梁,让市民享最贴心的服务、最实惠的价格。

团购报名热线:13783239120、15937506769。

## 这些鉴定葡萄酒的方法不靠谱

□本报记者 耿剑

最近有关媒体爆出了一些“假葡萄酒事件”,关于如何鉴定葡萄酒的真伪成了市民探讨的话题。本报记者采访我市业内人士后发现,网上流传的一些鉴定葡萄酒的方法并不科学,且容易误导消费者。

容量单位辨酒无依据

有人擅长用计量单位辨别,同样标准瓶的酒,原装进口葡萄酒酒标上容量用cl(厘升)做单位,而进口罐装酒或假冒进口酒则是ml(毫升),这是毫无科学根据的。不管酒标上是cl还是ml,和背标上的条码一样,对假酒或者仿冒者来说,不过是个印刷品。另外,在欧洲使用cl或者ml并没有特别的规定,葡萄酒瓶上标哪一种计量单位都很正常。

条码不一定能验真假

很多地方都强调条形码和原产国的关系,如“69开头的为中国灌装,0为美国,3为法国,7为智利,8为西班牙,9为澳大利亚”等。这些确实是正确的国际条形码前缀,但没什么实际意义,对制假厂商来说,条码本身只是印刷品,正标都能作假,背标的数字也可以仿造。

纸巾测试真假酒效果一样

由于假酒色素颗粒大,水会先渗透开来,色素和水之间有明显的分界线,这个技巧用在假酒上确实屡试不爽,但真酒也有同样效果。真的葡萄酒,颜色也来自葡萄皮上的天然色素,所以同样在纸巾上渗透得比水慢,色素和水之间同样有



资料图片

明显的分界线。现在大部分山寨葡萄酒,多是用廉价葡萄酒冒充高档酒,它们和真酒主要的差别体现在口味上,而化学特性上相差不多。

教你一招

## 酒香牛肉

□本报记者 耿剑

把美酒添加到烹制的食物中,不仅美味而且增加食物的营养成分。冬季正是进补的季节,古有“牛肉补气,功同黄芪”之说,在寒冷的冬季,烹饪牛肉时加一些美酒,既可暖胃,又是冬季的补益佳品。本期本报记者采访了百年味道餐饮公司金牛宴酒店总经理耿富营。

用精选的牛腩做主料,准备好纯粮酿造的美酒。先将牛腩煮熟,然后将酒倒入容器中,放入适量肉汤调制,再将煮熟的牛腩捞出来,放入调制好的酒汁中,泡24小时,取出装盘即可食用。牛肉补中益气、滋养脾胃,酒可驱寒,此菜突出酒香,酒味较浓,有暖身益气的功效,可作体质虚寒者的调理美食首选。如果你不喜欢酒味太浓的牛



支招人:百年味道餐饮公司金牛宴酒店总经理耿富营

肉,也可在烹制的过程中加少许美酒,量可根据自己的喜好添加,这样能保持更多的牛肉原香,且味道更加鲜嫩,驱寒、滋补的效果也非常好。

## 河套酒业举办迎新年金奖系列酒品鉴会

□记者 耿剑

本报讯 12月21日上午,河套酒业在市区一酒店举办迎新年金奖系列酒品鉴会,我市百余位市民参加了此次品鉴会。

据了解,河套酒业今年8月份正式进驻鹰城,并先后开展了一系

列推介活动,让不少市民品尝到来自内蒙古的美酒。据河套酒业平顶山旗舰店负责人董俊杰介绍,此次品鉴的河套酒系河套酒业荣获金奖的河套系列酒,参加的市民有100多人,该品鉴酒也是河套酒业近期主推的系列之一,其口感更适宜鹰城市民。



中国名酒·宝丰酒

# 宝丰酒为您私人定制啦!

中国十七大名酒宝丰酒为您量身定制,满足您婚宴、寿宴、满月宴、谢师宴、开业宴、私人珍藏、企业定制等各种用酒需求!



定制热线: 0375-3366880  
0375-2296198



宝丰酒业有限公司

厂址:河南省平顶山市宝丰县城人民路219号

网址: <http://www.hnbfjy.com>